
【２０１８年度】　学生アンケート（自己評価）集計結果（学生部）

全回答数

おおいに思う 91 58% 105 64% 197 61% 60 56% 76 74% 136 65% 333 63%

そう思う 60 38% 53 32% 113 35% 41 38% 24 23% 65 31% 178 34%

あまり思わない 5 3% 5 3% 10 3% 6 6% 3 3% 9 4% 19 4%

思わない 0 0% 2 1% 2 1% 0 0% 0 0% 0 0% 2 0%

おおいに思う 74 47% 77 47% 151 47% 45 42% 52 50% 97 46% 248 47%

そう思う 76 49% 78 47% 154 48% 59 55% 48 47% 107 51% 261 49%

あまり思わない 6 4% 9 5% 15 5% 3 3% 3 3% 6 3% 21 4%

思わない 0 0% 1 1% 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0%

おおいに思う 72 46% 74 45% 146 45% 42 39% 50 49% 92 44% 238 45%

そう思う 73 47% 81 49% 154 48% 58 54% 51 50% 109 52% 263 50%

あまり思わない 11 7% 9 5% 20 6% 6 6% 2 2% 8 4% 28 5%

思わない 0 0% 1 1% 1 0% 1 1% 0 0% 1 0% 2 0%

おおいに思う 76 49% 80 49% 156 49% 51 48% 51 50% 102 49% 258 49%

そう思う 77 49% 81 49% 158 49% 52 49% 50 49% 102 49% 260 49%

あまり思わない 3 2% 2 1% 5 2% 4 4% 2 2% 6 3% 11 2%

思わない 0 0% 1 1% 1 0% 0 0% 0 0% 0 0% 1 0%

おおいに思う 42 27% 53 32% 95 30% 29 27% 19 18% 48 23% 143 27%

そう思う 86 55% 87 53% 173 54% 71 66% 74 72% 145 69% 318 60%

あまり思わない 26 17% 20 12% 46 14% 5 5% 10 10% 15 7% 61 11%

思わない 2 1% 5 3% 7 2% 2 2% 0 0% 2 1% 9 2%

全学
保育学科

1年生 2年生 計

キャリア開発総合学科

1年生

計

全学

 礼儀、マナーを大切にすることができる

 人と協力し、互いに支え合って物事に取り組むことができる

1年生 2年生

キャリア開発総合学科

計 1年生 2年生

計2年生

キャリア開発総合学科

計1年生

全学
保育学科

1年生 2年生

保育学科

 自他の命の大切さを感じ取ることができる

1年生 2年生 計 1年生 2年生

2年生 計

 ボランティア等を通して地域社会に貢献することができる

キャリア開発総合学科

1年生 2年生 計 1年生 2年生

保育学科

計
全学

 人を思いやることができる

保育学科

計

キャリア開発総合学科
全学

2年生

保育学科

計
全学

1年生

キャリア開発総合学科

計2年生 1年生

531156 165 321 107 103 210



おおいに思う 37 24% 48 29% 85 27% 19 18% 25 24% 44 21% 129 24%

そう思う 79 51% 81 49% 160 50% 64 60% 62 60% 126 60% 286 54%

あまり思わない 36 23% 27 16% 63 20% 23 21% 16 16% 39 19% 102 19%

思わない 3 2% 9 5% 12 4% 1 1% 0 0% 1 0% 13 2%

おおいに思う 45 29% 49 30% 94 29% 19 18% 34 33% 53 25% 147 28%

そう思う 80 51% 91 55% 171 53% 69 64% 58 56% 127 60% 298 56%

あまり思わない 30 19% 22 13% 52 16% 19 18% 11 11% 30 14% 82 15%

思わない 1 1% 3 2% 4 1% 0 0% 0 0% 0 0% 4 1%

おおいに思う 21 13% 33 20% 54 17% 12 11% 14 14% 26 12% 80 15%

そう思う 56 36% 63 38% 119 37% 36 34% 52 50% 88 42% 207 39%

あまり思わない 58 37% 47 28% 105 33% 51 48% 33 32% 84 40% 189 36%

思わない 21 13% 22 13% 43 13% 8 7% 4 4% 12 6% 55 10%

おおいに思う 41 26% 57 35% 98 31% 25 23% 44 43% 69 33% 167 31%

そう思う 93 60% 87 53% 180 56% 65 61% 54 52% 119 57% 299 56%

あまり思わない 21 13% 17 10% 38 12% 17 16% 5 5% 22 10% 60 11%

思わない 1 1% 4 2% 5 2% 0 0% 0 0% 0 0% 5 1%

おおいに思う 34 22% 44 27% 78 24% 13 12% 18 17% 31 15% 109 21%

そう思う 87 56% 92 56% 179 56% 64 60% 69 67% 133 63% 312 59%

あまり思わない 33 21% 24 15% 57 18% 30 28% 16 16% 46 22% 103 19%

思わない 2 1% 5 3% 7 2% 0 0% 0 0% 0 0% 7 1%

おおいに思う 29 19% 45 27% 74 23% 12 11% 24 23% 36 17% 110 21%

そう思う 84 54% 90 55% 174 54% 72 67% 62 60% 134 64% 308 58%

あまり思わない 42 27% 25 15% 67 21% 21 20% 16 16% 37 18% 104 20%

思わない 1 1% 5 3% 6 2% 2 2% 1 1% 3 1% 9 2%

全学
１年生 ２年生 計

キャリア開発総合学科

１年生 ２年生

保育学科

計

 目標を明らかにし、計画・準備することができる

 自分の考えを自分の言葉で表現することができる

1年生

全学

１年生 ２年生 計

キャリア開発総合学科 保育学科

計
全学

1年生 2年生

 自らやるべきことを見つけて積極的に取り組むことができる

2年生 計 1年生 2年生

保育学科

計1年生

キャリア開発総合学科

2年生１年生 ２年生

 目的に向かってあきらめずに取り組むことができる

計
全学

 周囲の人々に呼びかけてリーダーシップをとることができる

１年生 ２年生 計 保育１年 保育２年

キャリア開発総合学科 保育学科

計

全学

 情報を集め課題を見つけることができる

キャリア開発総合学科 保育学科

１年生 ２年生 計 １年生 ２年生 計

全学

計

キャリア開発総合学科 保育学科



おおいに思う 34 22% 39 24% 73 23% 8 7% 17 17% 25 12% 98 18%

そう思う 75 48% 88 53% 163 51% 51 48% 51 50% 102 49% 265 50%

あまり思わない 42 27% 33 20% 75 23% 44 41% 35 34% 79 38% 154 29%

思わない 5 3% 5 3% 10 3% 4 4% 0 0% 4 2% 14 3%

おおいに思う 17 11% 35 21% 52 16% 7 7% 5 5% 12 6% 64 12%

そう思う 65 42% 78 47% 143 45% 41 38% 58 56% 99 47% 242 46%

あまり思わない 68 44% 42 25% 110 34% 53 50% 39 38% 92 44% 202 38%

思わない 6 4% 10 6% 16 5% 6 6% 1 1% 7 3% 23 4%

おおいに思う 66 42% 74 45% 140 44% 42 39% 46 45% 88 42% 228 43%

そう思う 81 52% 81 49% 162 50% 59 55% 55 53% 114 54% 276 52%

あまり思わない 9 6% 8 5% 17 5% 6 6% 2 2% 8 4% 25 5%

思わない 0 0% 2 1% 2 1% 0 0% 0 0% 0 0% 2 0%

おおいに思う 60 38% 62 38% 122 38% 27 25% 33 32% 60 29% 182 34%

そう思う 85 54% 93 56% 178 55% 77 72% 66 64% 143 68% 321 60%

あまり思わない 11 7% 8 5% 19 6% 3 3% 4 4% 7 3% 26 5%

思わない 0 0% 2 1% 2 1% 0 0% 0 0% 0 0% 2 0%

おおいに思う 43 28% 50 30% 93 29% 21 20% 18 17% 39 19% 132 25%

そう思う 102 65% 99 60% 201 63% 80 75% 83 81% 163 78% 364 69%

あまり思わない 11 7% 13 8% 24 7% 6 6% 2 2% 8 4% 32 6%

思わない 0 0% 3 2% 3 1% 0 0% 0 0% 0 0% 3 1%

おおいに思う 70 45% 69 42% 139 43% 47 44% 50 49% 97 46% 236 44%

そう思う 81 52% 83 50% 164 51% 58 54% 48 47% 106 50% 270 51%

あまり思わない 5 3% 9 5% 14 4% 2 2% 5 5% 7 3% 21 4%

思わない 0 0% 4 2% 4 1% 0 0% 0 0% 0 0% 4 1%

おおいに思う 42 27% 56 34% 98 31% 19 18% 28 27% 47 22% 145 27%

そう思う 70 45% 74 45% 144 45% 45 42% 49 48% 94 45% 238 45%

あまり思わない 38 24% 23 14% 61 19% 31 29% 23 22% 54 26% 115 22%

思わない 6 4% 12 7% 18 6% 12 11% 3 3% 15 7% 33 6%

全学

 相手の意見を丁寧に聴くことができる

１年生 ２年生

キャリア開発総合学科

計

保育学科

１年生 ２年生 計

１年生 ２年生

全学

 固定概念にとらわれず、新しい発想ができる

キャリア開発総合学科 保育学科

１年生 ２年生 計 １年生 ２年生 計

社会のルールや人との約束を守ることができる

 自分の意見をわかりやすく伝えることができる

キャリア開発総合学科
計 １年生 ２年生

保育学科
計

全学

 意見の違いや立場の違いを理解することができる

 周囲の人々や活動の中で自分の役割を理解することができる

１年生 ２年生

キャリア開発総合学科 保育学科

計 １年生 ２年生 計

全学

全学

キャリア開発総合学科 保育学科

計２年生１年生 １年生 ２年生 計

 辛い時でも前向きにとらえることができる

キャリア開発総合学科

１年生 ２年生 計 １年生 ２年生

保育学科

計
全学

キャリア開発総合学科 保育学科

１年生 ２年生 計 １年生 ２年生 計
全学


